第二部分 代数式

考点：整式的运算、多项式运算和化简、因式分解、分式的运算、 

考题：选择或填空一般为三个，有时也出现解答题
2．（07年济南）下列各式中计算结果等于
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2．（08）下列计算正确的是B
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2. （06年济南）下列计算错误的是（　C　）
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6．（10）下列各选项的运算结果正确的是   A
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5．（11）下列运算正确的是【 B   】

A．a2·a3＝a6          B．(a2)3＝a6          C．a6÷a2＝a3          D．2－3＝－6

7．（06年济南）已知
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，则代数式
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的值为（ A　 ）
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11．（06年济南）若分式[image: image24.wmf]1
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的值为零，则
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的值为     1         ．

17．（06年济南）（本题5分）请你从下列各式中，任选两式作差，并将得到的式子进行因式分解．
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例1：
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这6种选择的评分范例如下：

例2：
[image: image35.wmf]2

1()

xy

-+


2分

　　　



4分

　　　
[image: image37.wmf](1)(1)

xyxy

=++--

．


8．（07年济南）计算
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的结果为（ A   ）
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8．（08）如果
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是同类项，那么a、b的值分别是A
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13．（08）当x=3,y=1时，代数式（x+y）(x-y)+y2的值是____9_____.

14．（08）分解因式：
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13．（09）分解因式：
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（10）分解因式：
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14．（07）分解因式
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的结果为        ．
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17．（11年济南）分解因式：a2－6a＋9＝            ．
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1．（11）3×(－4)的值是【A    】

A．－12          B．－7          C．－1          D．12

8．（11）化简－的结果是【   A 】

A．m＋n          B．m－n          C．n－m          D．－m－n
19.（10年济南）⑴计算：
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(1)解：原式=
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22、（2011•济南）（1）计算：（a+b）（a﹣b）+2b2

解：（1）原式=a2﹣b2+2b2，

=a2+b2；
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